



Koopmans je kvalitní holandská značka, která na trhu působí již více jak 130 let.

Lazury značky Koopmans spolehlivě pečují o dřevo a zajišťují jeho dlouhou životnost.

Lazury obsahují lněné oleje a alkydové pryskyřice, které jsou experty na péči a starají se o rychlejší schnutí lazury. Lněný olej dokonale zvýrazňuje přirozenou strukturu dřeva, nanášená vrstva je hladká, hedvábná a dosahuje přírodního vzhledu, nátěr je velmi příjemný na dotek. Tyto výrobky se charakterizují velice snadnou aplikací, skvělou trvanlivostí a dobrou přilnavostí.



**METRUM**

METRUM s. r. o.  
Gen. Štefánika 1638  
750 02 Přerov  
www.metrum.cz  
metrum.cz

## ECOLEUM



## ECOLIE



## IMPRA/IMPREGNEER XT/IMPRA/CHRON/HOUTOLIE



## HOUTOLIE



## IMPRA



## YAGOLIE



BAREVNÉ ODSTÍNY

**METRUM**



HOLANDSKÉ  
OLEJOVÉ  
LAZURY





## **HOUTOLIE** olej na dřevo *Exteriér/interiér*

Obsahuje přírodní lněné oleje. Velmi snadno se nanáší. Chrání dřevo před UV zářením, vlhkostí a umožňuje mu volně dýchat. Dodává dřevu hladký hedvábný vzhled a na dotek velmi příjemný povrch.

**Použití:** zahradní domky, ploty, pergoly, altánky, zahradní nábytek, dřevěné fasádní prvky



## **ECOLEUM** olejová venkovní lazura *Exteriér*

Hluboce penetrující přípravek na ochranu dřeva. Je velmi dobře rozdíratelný a příjemně voní po lněném oleji. Jedna vrstva Ecoleum odpovídá 3-4 vrstvám běžné lazury.

**Použití:** na neobroušené dřevo, zahradní domky, lavice, pergoly, ploty, altánky



## **YAGOLIE PARKET** tvrdý podlahový olej *Interiér*

Výrobek výborně penetruje do dřeva a tím ho chrání před zanášením nečistot, vznikem skvrn a před vysycháním. Dřevěné podlahy a parkety ošetřené tímto olejem se snadno udržují, dobře se obnovují a to i za intenzivního používání. Olej zvýrazňuje přirozenou strukturu dřeva.

**Použití:** staré i nové dřevěné podlahy, evropské i exotické dřeviny



## **IMPRA** lazura na dřevo *Exteriér*

Hluboce penetrující lazura, chrání dřevo před povětrnostními vlivy včetně působení vody. Lze ji použít také na chemicky ošetřené dřevo.

**Použití:** zahradní domky, ploty, pergoly, altánky, zahradní nábytek, dřevěné fasádní prvky, dveře, rámy oken



## **HOUTLAK PU** lak na dřevo *Interiér*



Transparentní lak na dřevo (lesk, pololesk, polomat). Výrobek značně odolává otěru, velmi dobře se rozdírá a umožňuje jeho snadnou údržbu. Používá se jako poslední povrchová úprava.

**Použití:** parkety, schody, stropy, obklady, stoly, židle, \*nelze použít na korkové podlahy



## **IMPRACHRON** lazura na dřevo *Exteriér*

Penetrační lazura na bázi alkydové pryskyřice s přidavkem přírodního lněného oleje, zvýrazňuje přírodní vzhled dřeva a chrání ho až po dobu 6 let.

**Použití:** zahradní domky, ploty, pergoly, altánky, zahradní nábytek, dřevěné fasádní prvky



## **IMPREGNEER XT** impregnační laková lazura *Exteriér*

Vytváří velmi trvanlivou ochranu před působením povětrnostních vlivů. Vysoká přilnavost ke dřevu, velmi elastický a trvanlivý.

**Použití:** dveře, rámy oken, zahradní domky, pergoly, lavice, ploty, altánky, dřevěné fasádní prvky



## **ECOOOLIE** impregnační lazura na dřevo *Exteriér/Interiér*

Výrobek je vyrobený z BIO surovin, je příznivý pro životní prostředí a děti. Velmi snadno se nanáší, nezapáchá, neodlupuje se, výrazně zvýrazňuje přírodní vzhled dřeva a chrání ho až po dobu 6ti let.

**Použití:** zahradní domky, ploty, pergoly, altánky, zahradní nábytek, dřevěné fasádní prvky, dřevěné hračky, dětský nábytek